
 
>Warning # 853 in column 23.  Text: pt_PT 
>The LOCALE subcommand of the SET command specifies a locale 
>for which collation and translation are not available. 
GET 
  FILE='/Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Barómetro Setembro/Documentos/BarSet FINAL.sav'. 
DATASET NAME DataSet1 WINDOW=FRONT. 
FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14 p15.1.1 p15.1.2 p15.2.1 p15.2.2 p15.3.1 p15.
p21.5 p21.6 p21.7 p21.8 p21.9 p22.1 p22.2 p22.3 p22.4 p22.5 p22.6 p22.7 p23.1 p23.2 p23.3 p23.4 p23.5 p23.6 p24.1 p24.2 p24.3 p24.4 p25 p26.

  /ORDER=ANALYSIS.  

 

 
Frequencies 

 

 
[DataSet1] /Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Barómetro Setembro/Documentos/BarSet FINAL.sav

 

 
Notes

Output Created 19-SEP-2012 17:09:40

Comments  
Input Data /Users/joao/UCP/CESOP/2012/Políticas/Barómetro 

Setembro/Documentos/BarSet FINAL.sav

Active 
Dataset

DataSet1

Filter

Weight Raked Weight

Split File

N of Rows 
in Working 
Data File

1132

Missing 
Value 
Handling

Definition 
of Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases 
Used

Statistics are based on all cases with valid data.

Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 
p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14 p15.1.1 p15.1.2 p15.2.1 
p15.2.2 p15.3.1 p15.3.2 p15.4.1 p15.4.2 p15.5.1 p15.5.2 
p15.6.1 p15.6.2 p16 p17 p18.1 p18.2 p18.3 p18.4 p18.5 p18.6 
p19 p20 p21.1 p21.2 p21.3 p21.4 
p21.5 p21.6 p21.7 p21.8 p21.9 p22.1 p22.2 p22.3 p22.4 p22.5 
p22.6 p22.7 p23.1 p23.2 p23.3 p23.4 p23.5 p23.6 p24.1 p24.2 
p24.3 p24.4 p25 p26.1 p26.2 p26.3 p26.4 p26.5 p26.6 p26.7 
p26.8 p26.9 p27.1 p27.2 p27.3 p27.4 p28 p29 p30 p31 p32 p33
/ORDER=ANALYSIS.

Resources Processor 
Time

00:00:00,19

Elapsed 
Time

00:00:00,00

 

 

 Freguesia Região Dimensão

Qual é a 
sua 

situação 
familiar?

Quantas 
pessoas 

vivem aqui, 
em sua casa, 

contando 
consigo? Idade

Escalões 
etários Sexo

Qual é o 
seu grau de 
instrução?

Se neste momento 
houvesse eleições 
legislativas (para a 

Assembleia da 
República), qual das 
seguintes frases se 

aplicaria melhor ao seu 
caso?

Se neste momento se 
realizassem Eleições 
Legislativas (para a 

Assembleia da 
República) em que 

partido votaria?

Apesar de neste momento 
não haver nenhum partido 
em que gostaria de votar 
caso houvesse eleições 

legislativas, podia dizer-nos 
como se sentiria mais 

inclinado a votar?

Em geral, com
o desempen

atual governo
que tem sido
bom, bom, m

muito ma

N Valid 1132 1132 1132 1127 1129 1132 1132 1132 1129 1126 780 331

Missing 0 0 0 5 3 0 0 0 3 6 352 801

 
Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Escapães 67 5,9 5,9 5,9

Barcelinhos 67 5,9 5,9 11,8

Correlhã 67 5,9 5,9 17,6

Arcozelo 77 6,8 6,8 24,4

Aldoar 77 6,8 6,8 31,2

Fiães 77 6,8 6,8 38,0

Idanha-a-Nova 56 5,0 5,0 43,0

Cabanas de Viriato 56 5,0 5,0 48,0

São João 49 4,3 4,3 52,2

Marrazes 49 4,3 4,3 56,5

Lamas 53 4,7 4,7 61,2

Graça 85 7,5 7,5 68,7
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Carcavelos 85 7,5 7,5 76,2

Alvalade 85 7,5 7,5 83,6

Amora 85 7,5 7,5 91,1

Portel 29 2,6 2,6 93,7

Ponte de Sor 26 2,3 2,3 96,0

Porches 10 ,9 ,9 96,9

Portimão 35 3,1 3,1 100,0

Total 1132 100,0 100,0  

 
Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Norte 430 38,0 38,0 38,0

Centro 210 18,5 18,5 56,5

Lisboa e Vale do Tejo 392 34,6 34,6 91,1

Alentejo 55 4,9 4,9 96,0

Algarve 45 4,0 4,0 100,0

Total 1132 100,0 100,0  

 
Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Urbana 727 64,2 64,2 64,2

Rural 405 35,8 35,8 100,0

Total 1132 100,0 100,0  

 
Qual é a sua situação familiar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Solteiro(a) 256 22,6 22,7 22,7

Casado(a) civilmente 124 11,0 11,0 33,7

Casado(a) por uma igreja 506 44,7 44,9 78,6

Junto (vivendo) com companheiro(a) 67 5,9 6,0 84,6

Separado(a), divorciado(a) 85 7,6 7,6 92,2

Viúvo(a) 88 7,8 7,8 100,0

Total 1127 99,6 100,0  
Missing Nr 5 ,4   
Total 1132 100,0   

 
Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 120 10,6 10,6 10,6

2 356 31,4 31,5 42,2

3 296 26,2 26,2 68,4

4 240 21,2 21,2 89,6

5 79 6,9 7,0 96,6

6 20 1,7 1,7 98,3

7 8 ,7 ,7 99,1

8 4 ,4 ,4 99,5

9 4 ,3 ,3 99,8

10 1 ,1 ,1 99,9

11 1 ,1 ,1 100,0

Total 1129 99,7 100,0  
Missing Nr 3 ,3   
Total 1132 100,0   

 
Idade

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18 11 1,0 1,0 1,0

19 3 ,2 ,2 1,2

20 17 1,5 1,5 2,7

21 13 1,1 1,1 3,8

22 26 2,3 2,3 6,1

23 12 1,1 1,1 7,2

24 19 1,7 1,7 8,9

25 17 1,5 1,5 10,4

26 10 ,8 ,8 11,3

27 9 ,8 ,8 12,0

28 19 1,6 1,6 13,7

29 16 1,5 1,5 15,2

30 17 1,5 1,5 16,6

31 26 2,3 2,3 18,9

32 22 2,0 2,0 20,9

33 15 1,4 1,4 22,3

34 29 2,5 2,5 24,8

35 17 1,5 1,5 26,3

36 15 1,3 1,3 27,5

37 33 2,9 2,9 30,5

38 18 1,6 1,6 32,0

39 18 1,6 1,6 33,6
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40 27 2,4 2,4 36,0

41 28 2,4 2,4 38,4

42 22 2,0 2,0 40,4

43 14 1,2 1,2 41,6

44 22 1,9 1,9 43,5

45 16 1,4 1,4 44,9

46 27 2,4 2,4 47,3

47 19 1,6 1,6 48,9

48 21 1,9 1,9 50,8

49 16 1,4 1,4 52,3

50 26 2,3 2,3 54,6

51 20 1,8 1,8 56,4

52 22 2,0 2,0 58,3

53 15 1,3 1,3 59,6

54 21 1,9 1,9 61,5

55 24 2,2 2,2 63,7

56 21 1,9 1,9 65,5

57 12 1,1 1,1 66,6

58 21 1,9 1,9 68,5

59 15 1,3 1,3 69,8

60 16 1,4 1,4 71,2

61 19 1,7 1,7 72,9

62 14 1,3 1,3 74,1

63 13 1,2 1,2 75,3

64 18 1,6 1,6 76,9

65 20 1,8 1,8 78,7

66 11 ,9 ,9 79,6

67 19 1,7 1,7 81,3

68 23 2,0 2,0 83,3

69 15 1,3 1,3 84,6

70 12 1,1 1,1 85,7

71 15 1,3 1,3 87,0

72 12 1,1 1,1 88,1

73 15 1,4 1,4 89,5

74 13 1,1 1,1 90,6

75 20 1,8 1,8 92,4

76 11 1,0 1,0 93,3

77 9 ,8 ,8 94,2

78 12 1,1 1,1 95,2

79 7 ,6 ,6 95,9

80 10 ,9 ,9 96,7

81 12 1,1 1,1 97,8

82 5 ,4 ,4 98,2

83 3 ,3 ,3 98,5

84 4 ,4 ,4 98,8

85 1 ,0 ,0 98,9

86 4 ,4 ,4 99,3

87 2 ,2 ,2 99,5

88 1 ,1 ,1 99,5

89 1 ,1 ,1 99,7

90 1 ,1 ,1 99,7

91 2 ,2 ,2 99,9

93 1 ,1 ,1 99,9

98 1 ,1 ,1 100,0

Total 1132 100,0 100,0  

 
Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 18-24 anos 101 8,9 8,9 8,9

25-34 anos 180 15,9 15,9 24,8

35-44 anos 212 18,7 18,7 43,5

45-54 anos 204 18,0 18,0 61,5

55-64 anos 174 15,4 15,4 76,9

65 ou mais anos 261 23,1 23,1 100,0

Total 1132 100,0 100,0  

 
Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Masculino 544 48,1 48,1 48,1

Feminino 588 51,9 51,9 100,0

Total 1132 100,0 100,0  

 
Qual é o seu grau de instrução?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent

Valid Menos do que a 4ª classe 90 7,9 7,9 7,9

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes

281 24,8 24,9 32,8

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 199 17,6 17,6 50,4
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11º ano

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio

217 19,2 19,3 69,7

Frequência da universidade ou bacharelato 63 5,5 5,6 75,2

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 280 24,7 24,8 100,0

Total 1129 99,8 100,0  
Missing Ns/Nr 3 ,2   
Total 1132 100,0   

 
Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das 

seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid De certeza que não iria 
votar

162 14,3 14,4 14,4

Não tenciona ir votar 92 8,2 8,2 22,6

Não sabe se iria votar 112 9,9 10,0 32,6

Em princípio iria votar 132 11,6 11,7 44,3

De certeza que iria votar 628 55,5 55,7 100,0

Total 1126 99,5 100,0  
Missing Nr 6 ,5   
Total 1132 100,0   

 
Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da República) em 

que partido votaria?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 40 3,5 5,1 5,1

CDS/PP 29 2,6 3,7 8,9

CDU/PCP 57 5,1 7,4 16,2

PS 143 12,7 18,4 34,6

PSD 115 10,2 14,8 49,4

Outro partido 14 1,2 1,8 51,2

Votava em branco/nulo 103 9,1 13,2 64,4

Não sabe 273 24,1 35,0 99,4

Não votava 5 ,4 ,6 100,0

Total 780 68,9 100,0  
Missing Nr 92 8,1   

System 260 23,0   
Total 352 31,1   

Total 1132 100,0   

 
Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso houvesse 

eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a votar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 14 1,2 4,2 4,2

CDS/PP 10 ,9 2,9 7,2

CDU/PCP 7 ,6 2,0 9,1

PS 36 3,2 11,0 20,1

PSD 22 2,0 6,7 26,8

Outro partido 2 ,2 ,5 27,4

Votava em branco/nulo 62 5,5 18,7 46,1

Ns 179 15,8 53,9 100,0

Total 331 29,3 100,0  
Missing Nr 45 4,0   

System 756 66,8   
Total 801 70,7   

Total 1132 100,0   

 
Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? Acha que tem sido muito 

bom, bom, mau ou muito mau?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Muito bom 9 ,8 ,9 ,9

Bom 171 15,1 16,3 17,2

Mau 393 34,8 37,4 54,6

Muito mau 478 42,2 45,4 100,0

Total 1052 92,9 100,0  
Missing Ns 65 5,7   

Nr 15 1,3   
Total 80 7,1   

Total 1132 100,0   

 
Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual 

Governo, se estivesse a governar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 241 21,3 26,3 26,3
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Não 675 59,6 73,7 100,0

Total 916 80,9 100,0  
Missing Ns 210 18,5   

Nr 7 ,6   
Total 216 19,1   

Total 1132 100,0   

 
(SE SIM). Qual?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Bloco de Esquerda 35 3,1 16,8 16,8

CDU/PCP 44 3,9 20,9 37,6

PS 103 9,1 49,1 86,7

Outro 28 2,5 13,3 100,0

Total 210 18,5 100,0  
Missing Ns 21 1,8   

Nr 11 ,9   
System 891 78,7   
Total 922 81,5   

Total 1132 100,0   

 
Vê na oposição propostas alternativas às medidas deste governo com as 

quais o/a senhor(a) esteja de acordo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 283 25,0 29,2 29,2

Não 689 60,8 70,8 100,0

Total 972 85,9 100,0  
Missing Ns/Nr 160 14,1   
Total 1132 100,0   

 
António José Seguro anunciou que o PS iria votar contra o próximo orçamento 

de estado. Concorda ou discorda desta posição?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Concorda 578 51,0 63,5 63,5

Discorda 332 29,3 36,5 100,0

Total 910 80,3 100,0  
Missing Ns 203 17,9   

Nr 20 1,8   
Total 222 19,7   

Total 1132 100,0   

 
Sabe quem é Cavaco Silva?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1127 99,6 100,0 100,0

Não 1 ,0 ,0 100,0

Total 1128 99,6 100,0  
Missing Nr 4 ,4   
Total 1132 100,0   

 
Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 200 17,7 18,5 18,5

1 27 2,4 2,5 21,1

2 26 2,3 2,4 23,4

3 12 1,1 1,1 24,6

4 9 ,8 ,9 25,5

5 124 11,0 11,5 37,0

6 12 1,1 1,2 38,1

7 29 2,6 2,7 40,9

8 69 6,1 6,4 47,3

9 41 3,6 3,8 51,1

10 255 22,5 23,7 74,8

11 17 1,5 1,6 76,4

12 63 5,5 5,8 82,2

13 7 ,6 ,6 82,9

14 24 2,1 2,2 85,1

15 83 7,3 7,7 92,8

16 15 1,3 1,4 94,2

17 8 ,7 ,7 94,9

18 18 1,6 1,7 96,6

19 5 ,4 ,5 97,0

20 32 2,8 3,0 100,0
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Total 1077 95,2 100,0  
Missing Nr 50 4,4   

System 5 ,4   
Total 55 4,8   

Total 1132 100,0   

 
Sabe quem é António José Seguro?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1019 90,0 90,5 90,5

Não 107 9,4 9,5 100,0

Total 1126 99,5 100,0  
Missing Nr 6 ,5   
Total 1132 100,0   

 
Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 114 10,1 11,9 11,9

1 13 1,2 1,4 13,4

2 20 1,8 2,1 15,5

3 21 1,8 2,2 17,6

4 10 ,9 1,0 18,7

5 112 9,9 11,7 30,4

6 24 2,1 2,5 32,8

7 34 3,0 3,6 36,5

8 75 6,6 7,8 44,3

9 46 4,1 4,9 49,2

10 246 21,7 25,8 74,9

11 20 1,7 2,1 77,0

12 76 6,7 7,9 84,9

13 14 1,3 1,5 86,4

14 11 1,0 1,2 87,6

15 58 5,1 6,1 93,6

16 13 1,1 1,3 95,0

17 4 ,3 ,4 95,4

18 10 ,9 1,1 96,5

20 34 3,0 3,5 100,0

Total 953 84,2 100,0  
Missing Nr 66 5,8   

System 113 10,0   
Total 179 15,8   

Total 1132 100,0   

 
Sabe quem é Francisco Louçã?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1083 95,7 96,3 96,3

Não 41 3,6 3,7 100,0

Total 1125 99,3 100,0  
Missing Nr 7 ,7   
Total 1132 100,0   

 
Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 0 130 11,5 12,7 12,7

1 27 2,4 2,7 15,4

2 32 2,8 3,1 18,5

3 21 1,9 2,1 20,6

4 25 2,2 2,5 23,1

5 114 10,1 11,2 34,3

6 32 2,9 3,2 37,4

7 40 3,5 3,9 41,3

8 77 6,8 7,5 48,9

9 32 2,9 3,2 52,0

10 222 19,6 21,7 73,7

11 8 ,7 ,8 74,6

12 99 8,7 9,7 84,2

13 20 1,8 2,0 86,2

14 25 2,2 2,4 88,6

15 54 4,7 5,2 93,9

16 5 ,4 ,5 94,4

17 9 ,8 ,9 95,3

18 22 1,9 2,1 97,4

Page 6 of 7Frequecias Ponderadas.htm

11-10-2012file://X:\Deposito_Relatorios\2012\2012039_UCP\Frequecias_Ponderadas.htm



20 26 2,3 2,6 100,0

Total 1024 90,4 100,0  
Missing Nr 60 5,3   

System 49 4,3   
Total 108 9,6   

Total 1132 100,0   

 
Sabe quem é Jerónimo de Sousa?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Sim 1078 95,2 95,8 95,8

Não 47 4,2 4,2 100,0

Total 1125 99,4 100,0  
Missing Nr 7 ,6   
Total 1132 100,0   
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